BI1P-

PacnpeaeAeHue
NPeAMEeTOB HO OCHOBE
CAYYHAUHOro BbiboOpQ

|

[AY ApxaHrenbckon obnactu «LleHTp OLEHKU Ka4yecTBa 06pa3oBaHUA»



4 KNACC

OauH npeamet u3 rpynnbl No 1 pacnpeaenserca AnA Kaxaoro
K/acca napanaenn Ha ocHoBe C/ly4anHoro Bbibopa

[oynna Ne | [oynna Ne 2
(1 yacTtb, 1 ypoK) (2 yactn, 2 ypoka)

OKPYXAKOLWMA MUP

=2 JINTEPATYPHOE YTEHUE

>

+ MHOCTPAHHbIW A3bIK

NHpopmayua o pacripedesneHUU KOHKPemHbix
npeomMmemos Ha 0CHo8e Cry4yaliHo2o 8blbopa

10 KOHKPEeMHbIM Kaaccam rnpedocmasnaemcs
0bpazosamesibHbIM 0P2aHU3AYUAM 0OUH pa3 8 HeOesnro

(60 BMmOpHUK) Ha Kax3Obil 0eHb nNposedeHuUs caedyrowel
Hedenu 8 nU4YHoM KabuHeme TNC ®UC OKO



5 KJ1IACC

[1Ba npeameTa pacnpenenaroTca gNa Kaxaoro Kaacca
napannenn Ha OCHOBe C/y4YanHOro Bbibopa:
oauH npeamet u3 rpynnbl Ne 1, sTopoun — u3 rpynnbl Ne 2

rpynna Ne 1 rpynna Ne 2

(2 yactn, 2 ypoka)

(1 yacTtb, 1 ypok)

=] NCTOPMA = ) TEOrPA®MA

— $
=~ JINTEPATYPA = BMONOrnAa

« WHOCTPAHHbIN A3bIK

D [Mpedocmasnaemcsa 803MOXHOCMb riposedeHus BI1P
. C UCIMOb30BAHUEM KOMITbIOMeEPA



6 KJIACC

[1Ba npegmeTa pacnpenenatoTca ANna KaxXaoro Kaacca napanienm
Ha OCHOBE C/y4YaMHOro Bbibopa:
oauH npeamet u3 rpynnbl Ne 1, sTopoun — u3 rpynnbl Ne 2

'oynna Ne |

[oynna Ne 2
(2 yactn, 2 ypoka)

(1 yacTtb, 1 ypok)

=
=1 wncTopna = ) TEOTPA®MA™
99 OBLLUECTBO3HAHME = ¢ suonorva =

=2 JINTEPATYPA

"+ WMHOCTPAHHbIW A3bIK

m [Mpedocmasnaemcsa 803MOXHOCMb riposedeHus BI1P
. C UCIMOb30BAHUEM KOMITbIOMeEPA



7 KNACC

[1Ba npeameTa pacnpenenaroTca gNa Kaxaoro Kaacca
napannenn Ha OCHOBe C/y4YanHOro Bbibopa:
oauH npeamet u3 rpynnbl Ne 1, sTopoun — u3 rpynnbl Ne 2

'oynna Ne |

[oynna Ne 2
(2 yactn, 2 ypoka)

(1 yacTs, 1 ypok)

= = -
=] uctopma= ) TEOTPA®UA ™
=
2% OBLLECTBO3HAHME — % suonorma =
=~ JIUTEPATYPA @2 OU3NKA
e A S S
* . MHOCTPAHHbIN A3bIK . UHOOPMATUKA

m [Mpedocmasnaemcsa 803MOXHOCMb riposedeHus BI1P
. C UCIMOb30BAHUEM KOMITbIOMeEPA



8 KJIACC

[1Ba npegmeTa pacnpenenatorca ANaa Kaxaoro Kaacca
napansienm Ha OCHOBe C/ay4anHoro Bblbopa:
oauH npeamet u3 rpynnbl Ne 1, sTopont — u3 rpynnbl N 2

[oynna Ne | [oyrnna Ne 2
(1 yacTtb, 1 ypok) (2 yactn, 2 ypoka)

= ucropua = ) rEorpAGUA ™
99 OBLLECTBO3HAHME = ° puonorva =
-~ JINTEPATYPA S XUMUS
* . WMHOCTPAHHbI f3bIK PU3NKA

(6a30BAS MAM C YTAYOAEHHBIM
M3yYEHUEM NPEAMETA)

- UHOOPMATUKA

Q [Mpedocmasnaemcsa 803MOXHOCMb riposedeHus BI1P
e, C UCIMOb30BAHUEM KOMITbIOMeEPA



10 KN1ACC

[1Ba npeameTa mn3 rpynnbl N2 2 pacnpenenatoTca ANA KaxKaoro
K/1acca napasiieqin Ha OCHOBE c/ay4anHoro Bblibopa

foynna Ne 1 foynna Ne 2

(1 yacTtb, 1 ypok) (2 yactn, 2 ypoka)

=1 UCTOPWUA

22 OBLUECTBO3HAHME

) TEOTPA®US

=~ JINTEPATYPA

" . MHOCTPAHHbIN A3bIK



